発表者の皆様


このたびは、日本犯罪心理学会第59回大会での発表にお申込みいただき、誠にありがとうございます。
大会ホームページでもご案内しておりますが、口頭発表およびポスター発表に関する具体的な方法をお知らせします。
昨年に引き続き、今年もオンライン開催となり、皆さまには多大なご不便をおかけするかと思いますが、本メール、添付ファイルおよびプログラム（大会HPに掲載）をご覧のうえ、お手続きをお願いいたします。
発表応募締切日を延長した関係などで、締切日まであまり余裕がなく大変恐縮ですが、締め切りは本年9月17日（金）とさせていただきます。何卒よろしくお願いいたします。

１　動画またはeポスターの作成と配信
　　発表はオンデマンド配信のみで行います。
　　つきましては、添付のマニュアルに沿って動画およびeポスターを作成のうえ、web上で投稿をお願いします。
　　なお、HP等にはオンデマンド配信期間は10月4－31日となっておりますが、大会期間中も配信予定です。

2　質疑応答
　　配信後、質疑応答期間（10月4日から17日まで）内に大会システム上で質問を受け付けます。
　　期間中は適宜質問をチェックして、ご対応をお願いします。

３　抄録
　　抄録については、準備委員会ではなく編集委員会の担当となります。
　　ご不明な点のある方は、編集委員会にお問合せください。

通常の開催形態でないことを含め、行き届かない点も多々あるかと思いますが、事情ご賢察のうえ、何卒よろしくお願い申し上げます。


大会準備委員長
原田　隆之

